

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
 делегованого представника інституту громадянського суспільства
МІЖНАРОДНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «РЕЄСТРОВЕ УКРАЇНСЬКЕ НАРОДНЕ
КОЗАЦТВО» для участі в установчих зборах
 делегованих представників інститутів громадянського суспільства
 щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві
 державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Шипітко Євген Олексійович
Число, місяць, рік народження	21.08.1997
Місце народження	с. Тридуби, Кривоозерський район, Миколаївська область.
Громадянство	Громадян України
Відомості про освіту	Вища Університет логістики і транспорту у Вроцлаві (Польща)
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	Бакалавр
Посада та місце роботи	Адміністратор ЛРП Поділ Плаза
Посада в інституті громадянського суспільства	Член Громадської організації
Трудова та/або громадська діяльність	Громадський активіст
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	ievgenhypitko@gmail.com
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Шипітко Євген Олексійович, на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування

10.06.2021



Шипітко Євген

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації МІЖНАРОДНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «РЕЄСТРОВЕ УКРАЇНСЬКЕ НАРОДНЕ КОЗАЦТВО»

для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Мене, Шипітко Євгена Олексійовича, було делеговано від МІЖНАРОДНОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «РЕЄСТРОВЕ УКРАЇНСЬКЕ НАРОДНЕ КОЗАЦТВО» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації.

Моя активна життєва позиція та величезна занепокоєність станом рівня життя мешканців Оболонського району є основною мотивацією для участі в роботі Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації. Вважаю, що мій досвід, творчий підхід до пошуку способів досягнення цілей, не тільки буде доречний, а ще й стане у нагоді під час розв'язання спільних задач.

10.06.2021



Шипітко Євген

МІЖНАРОДНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«Реєстрове українське народне козацтво» Україна, 02090, м. Київ, вул.
Олександра Бойченка, 14, к. 147 тел. 050-413-16-94

10.06.2021

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

1. Повне найменування інституту громадянського суспільства: МІЖНАРОДНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «РЕЄСТРОВЕ УКРАЇНСЬКЕ НАРОДНЕ КОЗАЦТВО»;
2. Скорочена назва інституту громадянського суспільства: МГО "РЕЄСТРОВЕ УКРАЇНСЬКЕ НАРОДНЕ КОЗАЦТВО"
3. Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ: Код ЄДРПОУ 36240455
4. Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання: Основною метою організації є задоволення, захист своїх законних соціальних, економічних, творчих, національно-культурних також організація сприяє досягненню високого духовного морального та фізичного здоров'я, Проекти: військового – патріотичного виховання молоді, відродженню історичних, патріотичних, господарських та культурних традицій українського козацтва у місті Києві та Оболонському районі. Участь у проведенні військово-патріотичної дитячої гри «Сокіл (Джура)» серед дітей Оболонського району та міста Києва.
5. Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості : проведення спільних заходів.

Верховний отаман
Міжнародної громадської організації
«Реєстрове українське народне козацтво»



В. В. Сумовський